

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI
CONSILIUL LOCAL
Nr.35640/23.05.2023

RAPORT DE ACTIVITATE
al consilierului local Cimpoeșu Gheorghe pentru perioada ianuarie – decembrie
2022

Prevederile art.225 alin.(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ reglementează: *„Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrative teritoriale.”*

În cursul anului 2022 am participat la activitatea desfășurată în cadrul autorității deliberative a municipiului Onești, respectiv la 12 ședințe ordinare și la 26 ședințe extraordinare, prin studierea în amănunt a tuturor documentelor transmise, precum și la ședințele în cadrul SC Domeniu Public și Privat Onești SA ca și reprezentant al autorității tutelare.

Comisia tehnică din care fac parte este cea de studii și prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură și administrarea domeniului public și privat, servicii publice și comerț, la care am participat activ prin analizarea și avizarea proiectelor de hotărâri ce erau supuse dezbaterii și avizării. Pentru a aviza proiectele de hotărâre, am analizat documentele depuse și am solicitat informații suplimentare angajaților primăriei atunci când a fost necesar.

Pe parcursul anului 2022, la ședințele consiliului local am luat cuvântul atunci când am considerat că materialele prezentate pentru studiu nu erau bine explicate sau în exprimarea acestora existau mai multe înțelegeri. Consider că o bună transparență, rigurozitate și comunicare a materialelor supuse aprobării consilierilor locali ar apropia administrația publică locală de cetățeanul de rând.

Astfel, în calitate de consilier local, am punctat mai multe lucruri, cum ar fi cele referitoare la problema cimitirelor aflate în proprietatea municipiului Onești, a taxelor și impozitelor locale, a sistemului de parcare etc. De asemenea, am atras atenția la anumite situații cu care se confrunta cetățenii din Onești în zonele în care locuiesc sau în care își desfășoară activitatea și am inițiat mai multe amendamente, cum ar fi cel depus la Proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare cu plată în municipiul Onești, la Proiectul de hotărâre pentru modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local al municipiului Onești. Țin să menționez că atunci când a fost vorba de a vinde „zestrea Oneștiului” m-am opus vehement deoarece am considerat că înstrăinarea de bunuri va avea pe termen lung un efect negativ.

De asemenea, am continuat activitatea în cadrul comisiei de verificare în teren a situației locative a chiriașilor din locuințele construite în regim ANL din Municipiul Onești.

La început de mandat, prin Hotărârea Consiliului local nr.222/19 noiembrie 2020 am fost desemnat să fac parte din Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal „Sfântul Ierarh Dr. Luca” Onești. Pe parcursul anului au fost aprobate mai multe proiecte, cu fonduri nerambursabile, cu un impact mare asupra calității serviciilor medicale cât și pentru confortul pacienților.

Pe parcursul anului 2022 am fost desemnat să fac parte din mai multe comisii, cum ar fi:

- comisia de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Onești, pentru sesiunea ianuarie – aprilie 2022 (Hotărârea Consiliului Local nr.43/28 februarie 2022);
- comisia mixtă pentru atribuirea spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință (Hotărârea Consiliului Local nr.123/13.04.2023 *privind aprobarea procedurilor de evaluare a organizațiilor non-guvernamentale, constituite în temeiul O.G. nr. 26/2000, în vederea înscrierii pe lista de priorități pentru atribuirea unui spațiu cu altă destinație decât aceea de locuință, proprietatea publică sau privată a Municipiului Onești*);
- comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Onești pentru anul școlar 2022 – 2023 (Hotărârea Consiliului Local nr.241/1 septembrie 2022);

În calitate de consilier local, întreaga mea activitate a fost făcută cu bună credință și a vizat interesul cetățeanului și dezvoltarea municipiului Onești.

Data.

23 mai 2023

